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Introduction
The following report seeks to summerise and present the findings of the two day 
public consultation event and the online survey. 

The results of the consultation event, the online survey and the combined results 
are all presented here to determine the difference and similarity between the 
results recorded face to face and via the internet. 

The graphic nature of the report is designed to make the results clear and 
easy to read. 
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Consultation Process 

Feedback was gathered in two different ways for the project. Firstly DSDHA, 
Lambeth and the Stockwell Partnership conducted two public consultation 
events, on Wednesday the 17th and Saturday the 20th of April. Prior to the 
even leaflets were sent to the local community making them aware of the 
event and inviting them to participate. The event saw 111 members of the 
public; passers by and local residents, complete the New Stockwell Square 
feedback forms. 

The second method of consultation saw the promotion of  the  online New 
Stockwell Square feedback forms within the local area. 50 members of the 
public then completed the forms online providing a second set of feedback.  

Key to feedback type:

Face Face

to

Online
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Stockwell 
Partnership

A New Square 
For Stockwell
Have your say about the future improvements for Binfield Road

HAVE 
YOUR 
SAY

Public Consultation Event:    Wednesday 17 April:   3pm - 7pm
           Saturday 20 April:  12noon - 4pm

Location:   Binfield Road (adjacent to Stockwell Tube Station) 

The London Borough of Lambeth are working with the Stockwell Partnership, local residents and 
architects DSDHA to develop design proposals for the area of Binfield Road adjacent to Stockwell 
Station. The ambition of this project is to develop a new dignified, safe and accessible public space 
that is appropriate for the thousands of people who pass through the area everyday, while acting as a 
catalyst for regenerating the centre of Stockwell.

Historic image of Binfield Road, 1957

The proposals will be on display at The Tate South Lambeth Library between the 15th and 27th April 
and then at The Stockwell Partnership’s Office (157 South Lambeth Road) between the 29th April 
and 10th May. You can also view the preliminary proposals at www.lambeth.gov.uk/stockwellsquare 
where you can complete an online questionnaire.

Online
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Question 01 What three words would you use to describe Binfield Road and the area around Stockwell Underground Station?

Face Face

to

Face to Face feedback 
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Question 01 What three words would you use to describe Binfield Road and the area around Stockwell Underground Station?

Online

Online feedback 
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Question 02- Do you support the overall design for Stockwell Square?

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online

Yes_ 107 

No_ 4

No Opinion_ 0

Total Responses_ 111

Yes_ 37

No_ 8

No Opinion_ 5

Total Responses_ 50

YES 94% 

NO 3.6% 

NO OPINION 0%

YES 74% 

NO 16% 

NO OPINION 10%
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Question 03 Do you support making Binfield Road a more pedestrian friendly space?

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online

Yes_ 105

No_ 4

No Opinion_ 2

Total Responses_ 111

Yes_ 46

No_ 2

No Opinion_ 2

Total Responses_ 50

YES 94.6% 

NO 3.6% 

NO OPINION 1.8%

YES 92% 

NO 4% 

NO OPINION 4%
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Question 04 Are there any events / activities you would like to see taking place on Binfield Road?

Yes_ 98

No_ 9

No Opinion_ 0

Total Responses_ 107

Yes_ 26

No_ 8

No Opinion_16

Total Responses_ 50

YES 91.6% 

NO 8.4% 

NO OPINION 0%

YES 52% 

NO 16% 

NO OPINION 32%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Feedback- Question 01

What three words would you use to describe Binfield Road and the area 
around Stockwell Underground Station?

Question 04 Are there any events or activities you would like to see taking place on Binfield Road? Please list.

Face Face

to

Face to Face feedback 
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Online

Question 04 Are there any events or activities you would like to see taking place on Binfield Road? Please list.

Online feedback 
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Question 05 Would you support the occasional weekend closure of Binfield Road to traffic for events?

Yes_ 100 

No_ 7

No Opinion_ 0

Total Responses_ 107

Yes_ 42

No_ 6

No Opinion_ 2

Total Responses_ 50

YES 93.5% 

NO 6.5% 

NO OPINION 0%

YES 84% 

NO 12% 

NO OPINION 4%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Question 06 Would you support access for buses only on Binfield Road?

Yes_ 74

No_ 28

No Opinion_ 0

Total Responses_ 102

Yes_ 36

No_ 12

No Opinion_2

Total Responses_ 50

YES 72.5% 

NO 27.5% 

NO OPINION 0%

YES 72% 

NO 24% 

NO OPINION 4%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Question 07 Do you own a car?

Yes_ 47

No_ 64

No Opinion_ 0

Total Responses_ 111

Yes_ 24

No_ 24

No Opinion_ 2

Total Responses_ 50

YES 42.3% 

NO 57.7% 

NO OPINION 0%

YES 48% 

NO 48% 

NO OPINION 4%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Question 08a Would you like to see more lighting?

Yes_ 93

No_ 5

No Opinion_ 0

Total Responses_ 98

Yes_ 32

No_ 0

No Opinion_18

Total Responses_ 50

YES 94.9% 

NO 5.1% 

NO OPINION 0%

YES 64% 

NO 0% 

NO OPINION 36%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Question 08b Would you like to see more trees? 

Yes_ 90

No_ 5

No Opinion_ 0

Total Responses_ 95

Yes_ 45

No_ 0

No Opinion_ 5

Total Responses_ 50

YES 94.7% 

NO 5.3% 

NO OPINION 0%

YES 90% 

NO 0% 

NO OPINION 10%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Question 08c Would you like to see more shelter?

Yes_ 76

No_ 12

No Opinion_ 0

Total Responses_ 88

Yes_ 15

No_ 0

No Opinion_35

Total Responses_ 50

YES 86.4% 

NO 13.6% 

NO OPINION 0%

YES 30% 

NO 0% 

NO OPINION 70%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Face Face

to

Question 08 What would you like to see more of?

Face to Face feedback 
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Online

Question 08 What would you like to see more of?

Online feedback 
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Question 09 Do you support the proposed location and number of Barclays Cycle Hire docking stations?

Yes_ 100

No_ 5

No Opinion_ 7

Total Responses_ 112

Yes_ 39

No_ 6

No Opinion_ 5

Total Responses_ 50

YES 89.3% 

NO 4.5% 

NO OPINION 6.3%

YES 78% 

NO 12% 

NO OPINION 10%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Question 10 Do you think there are enough public cycle stands at Stockwell Station?

Yes_ 35

No_ 46

No Opinion_ 27

Total Responses_ 108

Yes_ 9

No_ 27

No Opinion_ 14

Total Responses_ 50

YES 32.4% 

NO 42.6% 

NO OPINION 25%

YES 18% 

NO 54% 

NO OPINION 28%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Question 11 Would you like secure cycle parking in your areas?

Yes_ 59

No_ 14

No Opinion_ 28

Total Responses_ 101

Yes_ 24

No_ 5

No Opinion_ 21

Total Responses_ 50

YES 58.4% 

NO 13.9% 

NO OPINION 27.7%

YES 48% 

NO 10% 

NO OPINION 42%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Question 12 Do you support the future aspiration to close the South Lambeth Road section of the gyratory and re-connect the war memorial with 
the proposed new public space?

Yes_ 98

No_ 5

No Opinion_ 4

Total Responses_ 101

Yes_ 40

No_8

No Opinion_2

Total Responses_ 50

YES 91.6% 

NO 4.7% 

NO OPINION 3.7%

YES 80% 

NO 16% 

NO OPINION 4%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Question 13 Do you support the landscaping proposals around 
Stockwell Bus Garage?

Question 13  Which of the landscaping proposals around Stockwell Bus 
Garage would you support?

Option 01_ 7

Option 02_ 21

No Opinion_ 28

Total Responses_ 58

Yes_ 30

No_ 6

No Opinion_ 14

Total Responses_ 50

OPTION 01 12.1% 

OPTION 02 36.2% 

NO OPINION 51.7%

YES 60% 

NO 12% 

NO OPINION 28%

Face to Face feedback Online feedback 

Face Face

to

Online
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Conclusion - Existing Condition

By combining both the face to face and online feedback the following 
description of Binfield Road and the area around Stockwell Underground 
Station highlights the unsatisfactory nature of the space and the local 
residents feelings about it. 

Face Face

to

Online

+
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Conclusion - Things People Want

By combining both the face to face and online feedback the following things 
were requested for the space by the community.

Face Face

to

Online

+


